
ПОДІЇ

НАЦІОНАЛЬНИЙ РАУНД ІМІТОВАНИХ СУДОВИХ ДЕБАТІВ З МІЖНАРОДНОГО ПУБЛІЧНОГО ПРАВА ім. Ф. ДЖЕССАПА: ТРОЄ СТУДЕНТІВ ЕПФ ДОННУ УВІЙШЛИ В ТОП-10 КРАЩИХ ЗАХИСНИКІВ

З 14 по 16 лютого 2014 року в приміщенні Вищого господарського суду України (м. Київ) пройшов Національний раунд імітованих судових дебатів з міжнародного публічного права ім. Ф. Джессапа англійською мовою. Ці змагання є одними з найбільш престижних юридичних конкурсів, які щорічно збирають у м. Вашингтон (США) команди університетів більш ніж з 70 країн світу.

Судді конкурсу — досвідчені фахівці в галузі міжнародного права з України, Російської Федерації, Канади, серед яких: Дмитро Марчуков (ЮБ «Сторов, Пугінський, Афанасьєв та партнери»), Микола Стеценко (Avellum Partners), Артем Ширкожухов (Avellum Partners), Михайло Белостоцький (DLA Piper), Олександр Новак (White and Case, Москва, РФ), Соня Шикман (Adler Bytensky Prutschi Shikhman, Торонто, Канада) та інші.

Доброю традицією є підготовка Центром міжнародного та європейського права ЕПФ ДонНУ команди студентів для участі в цих змаганнях. В цьому році команду економіко-правового факультету Донецького національного університету представляли Александров Владислав (3 курс, гр. «А»), Андрєєва Наталія (4 курс, гр. «Б»), Бодня Євгенія (3 курс, гр. «Б»), Коновалова Анна (1 курс ОКР «Магістр», гр. «А»), Харченко Злата (3 курс, гр. «Б»).

В Національному раунді взяли участь представники університетів з усіх куточків України, зокрема, з Львівського національного університету імені Івана Франка, Національного університету «Одеська юридична академія», Національного університету «Юридична академія імені Ярослава Мудрого», Національного університету «Кієво-Могилянська академія», Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка та інші.



Змагання проходили в декілька етапів: відбірковий тур, півфінал та фінал. Основними проблемами, яким була присвячена цьогорічна фабула, були питання розробки морських газових родовищ та відшкодування шкоди, завданої морському середовищу, рятування підводної культурної спадщини, а також екстрадиції, права «переслідування по гарячим слідам» та кримінальної юрисдикції.

За результатами Національного раунду три представники команди економіко-правового

факультету Донецького національного університету увійшли в ТОП-10 кращих захисників: Александров Владислав (3 курс, гр. «А»), Андреева Наталія (4 курс, гр. «Б»), Коновалова Анна (1 курс ОКР «Магістр», гр. «А»).

ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ КРИМІНАЛІСТІВ

Вже за традицією на базі економіко-правового факультету 19 березня 2014 року відбулося чергове засідання Донецького відділення міжнародної громадської організації «Конгрес криміналістів».

У кабінеті криміналістики імені Миколи Ворони зібралися вчені і практики — представники економіко-правового факультету, Донецького юридичного інституту МВС України, Донецького науково-дослідного інституту судових експертиз, Донецького науково-дослідного експертно-криміналістичного центру, представники ЗМІ та студенти останнього курсу спеціальності «Правознавство» кримінально-правової спеціалізації ДонНУ. На засіданні головував завідувач кафедри кримінального права і процесу, професор Олександр Моїсєєв, який звернувся з вітальною промовою до присутніх гостей. Потім було продовжено обговорення основної теми попереднього засідання «Експертне дослідження слідів катастроф: технологічний підхід». Доповідь головуючого набула живого обговорення в аспекті вдосконалення чинного законодавства та методик розслідування злочинів даної категорії. У процесі обговорення були висунуті конкретні пропозиції, спрямовані на взаємодію правоохоронних органів та експертних установ. Різні цікаві приклади з власної багаторічної практики навели учасники засідання: заступник начальника з наукової роботи Донецького науково-дослідного інституту судових експертиз МЮ України Леонід Бордюгов, судовий експерт-психолог, відомий криміналіст, професор Владислав Седнев та інспектор відділу дослідження пожеж УБП ГУ ДСНС у Донецькій області Олександр Олійник.

